Cvičení 2 – Jednoduché úročení
1. Klient měl od 8.3.2009 do 5.5.2009 uloženo ve spořitelně 15 000,00 Kč na 8% úrokovou sazbu p.a. Kolik Kč činil úrok za tuto dobu?

2. Vypočítejte úrokový výnos a konečnou hodnotu při vkladu K0 = 3 000 Kč při 4% p.a. za 2 roky

3. Na jakou dobu musíme investovat 800 Kč při úrokové sazbě 5% p.a., abychom získali na úrocích 120 Kč?

4. Jaká byla roční úroková míra při vkladu 700 Kč, abychom na úroku získali 42 Kč za 3 roky?

5. Vypočítejte současnou hodnotu K0, jestliže za 2 roky při 6% p.a. byla hodnota vkladu 784 Kč.
6. Pan Vozáblo si vypůjčil 7 500 Kč při úrokové sazbě 7% p.a. dne 10. dubna. 10. května splatil polovinu dluhu a celou částku úroku dlužnou k 10. květnu. Kolik celkem zaplatil bance?

7. Vypočítejte úrok pomocí UC, UD, jestliže klient uložil do banky 4.1. částku 8 000 Kč, dne 18.2. částku 4 500 Kč a 14.4. částku 2 400 Kč. Úroková sazba byla 6% p.a. Kolik Kč získal klient do konce roku na úrocích?

8. Na jakou hodnotu se zúročil vklad 120 000 Kč za 2 roky, 8 měsíců a 21 dní, je-li úročen v bance při úrokové sazbě 6% p.a. 

